

BESZÁMOLÓ

Tanulmányút

Rendezvény megnevezése: Tanulmányút

Helyszíne: Kiskunhalas – Kiskunmajsa – Szank – Hajós

Rendezvény időpontja: 2021.09.04.

Résztevők, meghívottak: A konzorcium polgármesterei és a közösségfejlesztési folyamatokban résztvevők

Látogatók száma: 50 fő ebből a konzorcium területén él 50 fő, ebből nő: 36 fő

Kontakt személy: Solti Dezső Telefonszám: +36-30-336-5262, e-mail cím: adminisztracio@dravasabolcs.hu

A tanulmányút programja:

6:00 Indulás Drávaszabolcsról

9:30 Érkezés Kiskunhalasra

10:00 Csipkemúzeum megtekintése

11.15 Indulás Kiskunmajsára

11:45 Érkezés Kiskunmajsára

12:00 56-os Múzeum megtekintése idegenvezetéssel

13:00 Ebéd

14:30 Indulás Szankra

14:40 Érkezés Szankra

15:00 Kun Emlékhely megtekintése tárlatvezetéssel

16:45 Indulás Hajósra

18:00 Érkezés Hajósra

18:15 Érseki kastély megtekintése

20:00 Hazaindulás Drávaszabolcsra

22:00 Érkezés Drávaszabolcsra

Szakmai programhoz való kapcsolódás:

A tanulmányút célja, hogy egy jó gyakorlatot megismerjenek a résztvevők, miközben új együttműködésének kialakítására, valamint a meglévők fejlesztésére is irányul. A közösségfejlesztésben érintett emberek vesznek részt a tanulmányúton, amely során olyan tapasztalatcserében lesz részük, amelyek jó példaként szolgálnak számukra, és a közösség fejlesztése szempontjából is. A tanulmányúton Drávaszabolcs polgármestere és a helyi faluszépítő egyesület tagjai is részt vettek, akik mindig önkéntes alapon segítenek a rendezvények, programok, közösségi események lebonyolításában és ezáltal a közösségfejlesztő folyamatok beindításában. A Drávaszabolcsi Falufejlesztő és Faluszépítő Egyesület céljai között szerepel a falusi turizmus fellendítésének segítése, a turisták jó közérzetének kialakítása, a település felvirágoztatását szolgáló programok

kezdemenyézése és a település arculatának formálása is. Fontosnak tartják továbbá a Drávaszabolcshoz kapcsolódó hagyományok felkutatását és ápolását, helytörténeti adatgyűjtést végeznek, valamint ösztönzik a helyieket a környezeti értékek megőrzésére. Emellett kulturális tevékenységet is végeznek, például kulturális programokat, rendezvényeket szerveznek, ápolják a népművészeti és néphagyományokat. Kiemelt célja az egyesületnek az esélyegyenlőségre és az ifjúság helyben tartására való törekvés, valamint együttműködések kialakítása a térség azonos céllal működő szereplőivel, határon túli szervezetekkel. A helyi közösség életminőségének javítása és a helyi identitás erősítése érdekében, fontos tényező a kulturális gazdaságfejlesztés beindítása a településen és a közeli falvakban. Ez adta az ötletet az úti cél megtervezésénél is, hiszen a Halasi Csipke köré felépített kulturális brand mintaként szolgálhat a település számára is az ez irányba való elindulás szempontjából. A Halasi Csipke már a hungarikumok gyűjteményébe is bekerült, ami motiválhatja a települést a helyi értékek ilyen alapossággal történő felkutatására, és esetleg a megyei/országos értéktárba való felterjesztéshez, ahonnan már csak egy lépés a hungarikumok gyűjteményébe való bekerülés lehetősége. A tanulmányút során több múzeum megtekintettek a résztvevők, ahol minden esetben tárlatvezetést is tartottak számukra a helyi szakemberek. Ennek következtében a résztvevőknek lehetősége volt kérdéseket feltenni, a gyűjtemények kialakulásával, létrejöttével kapcsolatban is. Több esetben szóba került, hogy a múzeumi tárgyak egy részét helyi lakosok, gyűjtők adományozták az intézménynek, amely jó példaként szolgálhatna Drávaszabolcs esetében is. A résztvevők között fel is merült, hogy készítenek egy felhívást a lakosság számára, amelyben régi falusi eszközöket, tárgyakat gyűjtenének össze, egy későbbi tájház létrehozása céljából.

Az utazás jó alkalmat teremtett a tapasztalatcserére, valamint a jó gyakorlatok megtekintésére is.

Kékesi Eszter
szakmai vezető

2021. szeptember 4.